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Ocenenie pracovník s mládežou roka 2024 
 

Balera Vladyslava - Mestský úrad Nitra, Vages-grow, n.o., Nitrianska 

komunitná nadácia / Nitriansky kraj 

Vladyslava koordinuje prácu s mládežou na Mestskom úrade v Nitre, kde vedie 

Nitriansky mládežnícky parlament a zapája mladých do občianskych iniciatív cez 

granty Erasmus+. Podporuje duševné zdravie, jazykové vzdelávanie a sociálnu 

inklúziu ukrajinskej komunity. V roku 2024 sa podieľala na efektívnejšom fungovaní 

mládežníckeho parlamentu, organizovala jazykové kurzy pre cudzincov a 

spolupracovala s neziskovým sektorom. Je známa svojím optimizmom, ľudským 

prístupom a dlhoročnými skúsenosťami v projektovom manažmente. 

 

Benkovič Tomáš - Mládežnícky parlament mesta Šaľa, o.z. Šaľania / Nitriansky 

kraj 

Tomáš prostredníctvom projektu Mládež Šaľa a OZ ŠAĽANIA rozvíja zručnosti 

mladých, podporuje ich adaptáciu do spoločnosti a organizuje komunitné aktivity. 

Venuje sa mentoringu, dobrovoľníctvu a participácie mládeže a zlepšeniu životného 

prostredia. Organizuje množstvo podujatí a aktivít, ktoré sa na prvý pohľad zdajú byť 

nemožné. Aktívne zastupuje záujmy mládeže na miestnej aj národnej úrovni a 

poskytuje odborné poradenstvo. Vytvára príležitosti na rozvoj mladých a motivuje ich 

k aktívnemu zapojeniu do spoločnosti. 

 

Blaško Radoslav - Rada mládeže Košického kraja, študentský parlament 

Košického kraja / Košický kraj 

Radoko, mladý a energický líder, ako riaditeľ Rady mládeže Košického kraja 

významne prispel k rozvoju mládeže v roku 2024. Organizoval regionálne konferencie 

v každom okresnom meste, CAMP podujatie pre školské parlamenty a konferenciu 

SILA MLADÝCH, čím podporil participáciu, rozvoj zručností a občiansku angažovanosť 

mládeže. Ako člen tímu digiPeers prispel k rozvoju digitálnych zručností a 

bezpečnosti. Jeho inovatívny prístup, zanietenie a schopnosť pretaviť nápady do 

konkrétnych činov motivovali mladých ľudí k aktívnej občianskej angažovanosti a 

osobnostnému rastu. 

 

Cifríková Katarína - Centrum voľného času Prievidza / Trenčiansky kraj 

Katka, koordinátorka práce s mládežou v CVČ Prievidza, vedie mladých 

dobrovoľníkov, podporuje Radu mladých a organizuje vzdelávacie aktivity. 

Každoročne pripravuje veľké podujatia, workshopy a víkendové školenia pre 

mladých lídrov. Pod jej vedením sa mládež učí projektový manažment, tímovú 

spoluprácu a prezentačné zručnosti. Podporuje školské parlamenty a motivuje k 

dobrovoľníctvu. Katka vytvára podnetné prostredie pre rozvoj mladých, ktorí ju 

rešpektujú a inšpiruje ich k aktívnemu občianstvu. 
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Csóri Peter - Centrum poradenstva a prevencie Banská Štiavnica / 

Banskobystrický kraj 

Peter sa v roku 2024 intenzívne venoval práci so žiakmi základných a stredných škôl, 

pričom sa zameriaval na ich osobnostný a kariérový rozvoj. Aktívne poskytoval 

poradenstvo v oblasti voľby povolania, pomáhal žiakom objavovať ich silné stránky a 

motivoval ich k správnym rozhodnutiam o budúcnosti. Prostredníctvom inovatívnych 

metód, ako sú zážitkové aktivity, workshopy a individuálne konzultácie, podporoval 

ich sebadôveru, ale aj kompetencie pre trh práce. Podielal sa na organizácii Dní 

tolerancie, čím podporoval vzájomný rešpekt, empatiu a inklúziu medzi mladými 

ľuďmi. Je výnimočný svojou odbornosťou a ochotou pomôcť v každej situácii. 

 

Čulaga Marek - Mesto Sereď, Komunita Eden o.z., Mládežnícky parlament v 

Seredi / Trnavský kraj 

Marek v Seredi vytvoril prvú koncepciu práce s mládežou, zapojil školy, organizácie a 

športové kluby. Založil mládežnícky parlament, organizoval športové štvrtky, 

podujatia a neformálne vzdelávanie. Pripravil strategický plán na rok 2025, motivoval 

mladých k občianskej angažovanosti a športu. Realizoval 80 koučovacích 

rozhovorov a participoval na 10 významných mestských podujatiach. Jeho práca 

priniesla jasnú víziu pre rozvoj mládeže v meste a vytvorila bezpečný priestor na ich 

aktivity. 

 

Čuľová Gabriela - Spevácko-hudobný súbor Čučoriedky z Rabče / Žilinský kraj 

Gabika vedie spevácko-hudobný súbor Čučoriedky, kde rozvíja talent 63 detí vo 

veku 2–17 rokov, vrátane detí so zdravotným postihnutím. Ako dobrovoľníčka 

organizuje nácviky, skladá texty a podporuje mladých v hudbe. Vďaka nej vystupujú 

na podujatiach po celom Slovensku aj v zahraničí, čím šíria tradičnú kultúru. Jej 

práca mení postoje mladých k zmysluplnému tráveniu voľného času a podporuje ich 

vzťah k slovenským tradíciám. Svojím nadšením a obetavosťou vytvára priestor, kde 

môžu rásť nielen hudobne, ale aj osobnostne. 

 

Čupalová Veronika - Stredná odborná škola dopravná Martin Priekopa, 

koordinátorka školského parlamentu / Žilinský kraj 

Veronika sa ako majsterka v roku 2024 naplno venovala žiakom a školskému životu. 

Viedla školský parlament, organizovala akcie, zapájala žiakov do dobrovoľníctva a 

charitatívnych zbierok. Vždy sa snažila, aby učenie bolo zaujímavé a motivovala nás 

k aktivite. Vďaka nej škola nebola len o povinnostiach, ale aj o spolupráci a 

zážitkoch. Bola ochotná pomôcť aj mimo vyučovania, podporovala nás v rozvoji a 

sebavedomí. Pre mnohých nebola len učiteľkou, ale aj oporou, na ktorú sa dá 

spoľahnúť. 

 



 

3 z 12 
 

Ocenenie pracovník s mládežou roka 2024 
 

Ďuraš Viliam Dominik - Študentská rada stredných škôl a Mestské stredoškolské 

zastupiteľstvo Prešova / Celoslovenské pôsobenie 

Viliam Dominik, ako predseda Študentskej rady stredných škôl a člen viacerých 

komisií podporoval študentský hlas v rozhodovacích procesoch. Spoluzakladal 

regionálne diskusie Rešpektujem iný názor a mestské zastupiteľstvá pre 

stredoškolákov, čím posilňoval občiansku angažovanosť mladých. Najvýznamnejším 

projektom bol prieskum súčasného stredoškoláka s viac ako 15 000 respondentmi, 

ktorý organizoval spolu s ministrom školstva. Jeho práca priniesla model fungovania 

študentských zastupiteľstiev, ktorý inšpiroval ďalšie regióny. Vytvoril systém pre aktívne 

zapojenie mladých do rozhodovania a budoval demokratické princípy. 

 

Farkalín Matej "Farky" - OZ Mladí ľudia a život / Košický kraj 

Matej „Farky“ Farkalín je inšpiratívnou osobnosťou v Spišskej Novej Vsi, kde vedie 

skupinu dobrovoľníkov a Klub mladých. Organizuje rovesnícke besedy na školách o 

dôležitých témach (duševné zdravie, vzťahy, závislosti) a vytvára zmysluplné 

príležitosti pre mládež, podporuje dobrovoľníctvo a organizuje koncerty či komunitné 

akcie. Vďaka nemu vznikol Mládežnícky parlament SNV a silná komunita mladých. 

Od roku 2009 sa venuje neformálnemu vzdelávaniu a rovesníckemu prístupu, čím 

pomáha mládeži rásť bez alkoholu či drog. Predovšetkým je Farky príjemný a 

pohodový človek, ktorý dokáže ľudí okolo seba nadchnúť a posúvať vpred. 

 

Gabčová Valentína - Rozvojový tím Vydrnik - rozvojový pracovník pre mládež 

/ Prešovský kraj 

Valentína v rámci rozvojového tímu vykonáva s deťmi rôzne činnosti, zaviedla 

čitateľský, vytváraný a tanečný krúžok. Motivovala mládež k nástupu na stredné 

školy. Svojou činnosťou prispela k zlepšenej dochádzke v základnej škole, a svojím 

príkladom u mládeži pestuje zodpovednosť a slušné správanie. Vďaka jej prístupu sú 

mnohé deti začlenené do vzdelávacieho programu a majú možnosť zlepšovať svoje 

znalosti a zručnosti. 

 

Gábriš Ivan - Vedecké Okienko / Celoslovenské pôsobenie 

Ivan založil platformu Vedecké Okienko, ktorá popularizuje vedu prostredníctvom 

chemických predstavení, workshopov a letných vedeckých táborov po celom 

Slovensku. Zameriava sa na efektívne experimenty pre deti a mladých ľudí, 

podporuje učiteľov a inšpiruje novú generáciu vedcov. Pomocou platformy vydal 

knihu s odpoveďami na 100 otázok o prírodných javoch a počas Noci Vedy rozoslal 

chemického kuriéra do 100 škôl. Účinkoval v detskom programe Super Veda na 

RTVS. Za 3 mesiace dosiahla platforma 885-tisíc videní na sociálnych sieťach, oslovila 

4500 žiakov a účastníkov na podujatiach a predala približne 3000 kníh. Je výnimočný 

pre svoj praktický prístup k vzdelávaniu, motiváciu pedagógov a prepojenie 

prírodných vied vo výučbe. 
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Galková Ingrid - Centrum voľného času pri Spojenej škole, Valová 40, Piešťany 

/ Trnavský kraj 

Aktivita Ingrid Galkovej je výnimočná tým, že mladým ľuďom so zdravotným 

znevýhodnením ponúka nielen priestor na rozvoj a sebarealizáciu, ale aj aktívne 

zapojenie do spoločnosti. Vďaka jej práci majú títo mladí ľudia možnosť vzdelávať sa, 

tvoriť, súťažiť na medzinárodnej úrovni a prispievať k ochrane životného prostredia. 

Spolupráca s odborníkmi v oblasti ornitológie či s kultúrnymi inštitúciami dokazuje, že 

bariéry možno prekonať, ak existuje správna podpora a prístup. Ingrid Galková 

svojou prácou nielen poskytuje svojim zverencom zmysluplné trávenie voľného času, 

ale im aj ukazuje, že ich talent a schopnosti majú hodnotu a môžu byť ocenené na 

širokej spoločenskej úrovni. 

 

Hipš Juraj - Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica / 

Celoslovenské pôsobenie 

V roku 2024 Juraj výrazne prispel k rozvoju mládeže prostredníctvom vzdelávacích a 

komunitných aktivít. Na Camp Bratislava 2024 viedol teambuildingové workshopy 

zamerané na sebapoznávanie, spoluprácu a empatiu, čím podporil sociálne 

zručnosti mladých ľudí. Na konferencii Eduforum 2024 diskutoval o inováciách vo 

vzdelávaní a ich dopade na mládež. Jeho aktivity sa sústredili na študentov, 

mladých profesionálov a pedagógov s dôrazom na rozvoj kritického myslenia a 

tímovej práce. Jeho práca bola ocenená zaradením medzi TOP 20 najvplyvnejších 

tvorcov na LinkedIne, kde inšpiruje študentov aj profesionálov. Aktívne sa zapája do 

projektov inkluzívneho vzdelávania, čím prispieva k spravodlivému a prístupnému 

vzdelávaciemu prostrediu. 

 

Hlásny Slavomír - Post Bellum SK / Celoslovenské pôsobenie 

Slavomír v roku 2024 spolupracoval s Post Bellum ako lektor a viedol zážitkové 

workshopy pre žiakov a študentov, ktoré využívajú dramatickú výchovu a konkrétne 

ľudské osudy. Cieľom je priblížiť účastníkom nedávnu históriu, podporiť toleranciu, 

kritické myslenie a argumentačné zručnosti, a predchádzať sociálnopatologickým 

javom. Jeho práca je výnimočná vďaka jeho empatii, schopnosti viesť silné zážitky a 

vytvárať bezpečný priestor pre otvorené diskusie. Jeho prístup inšpiruje mladých ľudí 

k rozvoju kritického myslenia, empatie a tolerancie. Okrem workshopov sa venuje aj 

diskusiám a seminárom, čím významne prispieva k vzdelávaniu a formovaniu mladej 

generácie. 
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Horňáčková Katarína - Koordinátorka mládeže v meste Hlohovec / Trnavský 

kraj 

Katarína, ako koordinátorka práce s mládežou v Hlohovci založila v roku 2024 prvý 

Mládežnícky parlament mesta, čím mladým umožnila zapojiť sa do verejného diania. 

Pomáhala im získavať financie na projekty, spájala ich s odborníkmi a podporovala 

ich občiansku angažovanosť. Vytvorila priestor na stretávanie, organizovala 

podujatia a pripravila Akčný plán práce s mládežou 2025. Jej práca spojila mládež a 

samosprávu, vďaka čomu sa mladí cítia vypočutí a aktívne prispievajú k budúcnosti 

svojho mesta. 

 

Hradilek Radovan - Mestský mládežnícky parlament Nové Mesto nad Váhom, 

školský parlament Gymnázium G.M.Štefánika / Trenčiansky kraj 

Radko, koordinátor Mestského mládežníckeho parlamentu v Novom Meste nad 

Váhom, vytvoril priestor pre aktívnu participáciu mladých na živote mesta. Založil 

Klub mladých a Klub spoločenských hier, kde prepája komunitu cez diskusie, 

workshopy a spoločné projekty. Je mentorom aj oporou, mladých vedie k občianskej 

angažovanosti a osobnostnému rastu. Ako dlhoročný pedagóg a vedúci školského 

parlamentu svoje skúsenosti úspešne prenáša do práce s mládežou v širšom 

kontexte. Jeho prístup je autentický, založený na dôvere a aktívnom zapájaní 

mládeže do rozhodovacích procesov. 

 

Hrošovský Lukáš - Trnavské klubovne, ZIPCeM / Trnavský kraj 

Lukáš v roku 2024 riadil 3 mládežnícke klubovne v Trnave, kde vytvoril štruktúru 

koordinátorov a animátorov s rozpočtom vyše 200 000 eur. Spustil mládežnícky 

parlament, poctivo mapoval potreby mladých a zorganizoval najväčšiu konferenciu 

práce s mládežou v kraji. Jeho činnosť inšpirovala aj ďalšie mestá. Ako predseda 

ZIPCeM posunul ICM na Slovensku na novú úroveň, čím ich dosah vzrástol na viac 

ako 180 000 mladých ročne. Lukáš je veľkou inšpiráciou nie len pre mládež s ktorou 

pracuje ale je pre kolegov v práci s mládežou. 

 

Kolkusová Alexandra - ICHTYS, o.z. / Bratislavský kraj 

Alexandra je terénna sociálna pracovníčka a kontaktná pracovníčka v 

nízkoprahových kluboch ICHTYS a Nekapri. Jej úlohou je budovať vzťahy s deťmi a 

mládežou a poskytovať im pomoc podľa ich potrieb (poradenstvo, krízová 

intervencia, rozhovory, preventívne aktivity). Organizovala dve úspešné chaty pre 

mládež a iniciovala piatkové večerné streetworky plné zmysluplných rozhovorov. 

Alexandra spája odbornosť s ľudskosťou, prácu vníma ako poslanie. Aktívne využíva 

vzdelávanie a supervízie na osobný rozvoj, čo sa prejavilo na pozitívnych zmenách v 

životoch mladých. 
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Kuciková Miriam - DofE - Medzinárodná cena vojvodu z Edinburgu / Košický 

kraj 

Miriam vedie a koordinuje program DofE – Cena vojvodu z Edinburghu, kde 

podporuje mladých vo veku 14 – 24 rokov v osobnostnom rozvoji. Pomáha im 

prekonávať výzvy v dobrovoľníctve, športe, zručnostiach a expedíciách. Vďaka jej 

mentorstvu získali desiatky mladých disciplínu, vytrvalosť a sebavedomie. V roku 2024 

rozšírila program na nové skupiny a posilnila komunitu mentorov. Jej individuálny 

prístup a nasadenie majú dlhodobý pozitívny dopad na mládež v regióne. 

 

Kurillová Hubinská Slavomíra - Súkromná spojená škola EDURAM / Košický kraj 

Slavomíra je hnacou silou žiackej participácie a rozvoja talentov na škole aj v 

komunite. Pod jej vedením školský parlament získal ocenenie Zlatý školský parlament 

Košického kraja a smeruje k Diamantovej úrovni. Pomohla založiť Mládežnícky 

parlament mesta Krompachy, obnovila školský časopis a podporila žiakov v 

projektoch Erasmus+ a start-up súťažiach, kde dosiahli úspechy. Pracuje s nadanými 

aj so žiakmi so ŠVVP, podporuje ich sebarozvoj a motivuje k občianskej 

angažovanosti. Jej práca mení školu na inšpiratívne miesto, kde sa žiaci cítia 

vypočutí a oceňovaní. 

 

Lašková Andrea - Stredná priemyselná škola dopravná Zvolen / 

Banskobystrický kraj 

Andrea pracuje ako učiteľka na strednej škole, zároveň je koordinátorkou školského 

parlamentu a koordinátorkou projektu Show your Talent. Proaktívne sa snaží 

pomáhať mladým, vytvárať im možnosti, aby sa mohli zapájať do diania v škole aj v 

komunite. Vďaka nej môžu mladí ľudia rásť, rozvíjať sa, zapájať sa do dobrovoľníctva. 

 

Lešková Jana - Gymnázium Bardejov, DofE / Prešovský kraj 

Jana je pedagogička na Gymnáziu Leonarda Stöckela v Bardejove Venuje sa 

rozvoju kritického myslenia a občianskej angažovanosti mladých ľudí. Vedie Školskú 

radu, ktorá sa pod jej vedením zapája do celoslovenských iniciatív a spolupracuje s 

Europarlamentom či Alianciou stredoškolákov. Ako koordinátorka programu DofE 

motivovala 49 mladých k osobnostnému rozvoju, pričom každý z nich venoval 

približne 100 hodín svojmu rastu. Jej angažovanosť presahuje rámec bežnej výučby – 

zapája študentov do olympiád, dobrovoľníckych programov a tvorivých projektov, 

čím ich pripravuje na aktívny život v spoločnosti. 
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Lovásová Lenka - Národný Projekt Rozvojové tímy I. / Prešovský kraj 

Lenka, pracovníčka pre mládež v rámci Národného projektu Rozvojové tímy I., sa 

zameriava na preventívne aktivity s MRK deťmi, čo pozitívne ovplyvňuje ich školskú 

dochádzku. Pravidelné doučovanie detí z ZŠ Víťaz, ako aj jej osobný prístup k deťom, 

vedie k zlepšeniu ich školských výsledkov a osobnostnému rozvoju. S deťmi pracuje 

na dennej báze, každé jedno individuálne vníma a podporuje. Jej kreatívny prístup, 

tvorba vlastných pomôcok a trpezlivosť so znevýhodnenými deťmi sú výnimočné a 

výsledky jej práce sú na deťoch vidieť na prvý pohľad. Deťom nielen pomáha, ale aj 

motivuje k vzdelávaniu. 

 

Martinková Juliana - Informačné centrum mladých Prievidza / Trenčiansky kraj 

Juliana je konzultantka, lektorka a mentorka v ICM Prievidza. Pomáha mladým riešiť 

náročné životné situácie a podporuje ich kritické myslenie. V roku 2024 sa venovala 

prevencii rizikového správania, viedla akreditované programy ŠTARTÉR a COOltúra v 

myslení a poskytovala anonymné poradenstvo. Spolupracovala so štátnymi 

inštitúciami a školila ďalších pracovníkov s mládežou. Jej práca mala reálny dopad – 

mnohým mladým pomohla nájsť stabilitu, bezpečie a novú perspektívu. Svojím 

empatickým prístupom vie pomôcť ako mládeži tak aj kolegom. 

 

Matušíková Vladimíra - ICM Topoľčany, NiKRaM / Nitriansky kraj 

Vlaďa pôsobí v ICM Topoľčany a od apríla 2024 je súčasťou predsedníctva NiKRaM, 

kde koordinuje okresné štruktúry. Vďaka nej vznikol tím okresných koordinátorov, ktorí 

organizovali 7 Infodní a 7 Festivalov mladých. Pomáhala taktiež s mládežníckymi 

parlamentami, v meste Levice a jej podarilo parlament obnoviť a iniciovala vznik 

nového v Zlatých Moravciach. Vlaďka priniesla nový impulz do NiKRaM, sieťuje 

pracovníkov s mládežou a rozširuje spoluprácu aj za hranice Slovenska v rámci 

Erasmus+ a YPA. Vlaďka je ochotná, kompetentná a svojou prácou ide všetkým 

príkladom. 

 

Mencl Lukáš - Nízkoprahové centrum, Pomoc ohrozenému dieťaťu / Trnavský 

kraj 

Lukáš je dlhoročným pracovníkom v nízkoprahovom centre a učiteľom slovenčiny na 

ZŠ Mojmírova v Piešťanoch. Je obľúbený medzi deťmi a mládežou, ktorým poskytuje 

psychologickú podporu, pomoc s úlohami či pri kreatívnych aktivitách. V centre 

vytvára bezpečné prostredie, poskytuje mládeži priestor na sebarealizáciu, 

sebarozvoj a oporu v ťažkých spoločenských situáciách. Svojou energiou, 

skromnosťou a nezištnou pomocou sa stal morálnym a duševným vzorom pre 

mladých ľudí. 
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Morozová Mária - Školský parlament-Koordinátor / Prešovský kraj 

Mária sa v školskom roku 2024/25 stala koordinátorkou školského parlamentu, rýchlo 

sa adaptovala a výrazne prispela k jeho rozvoju. Svojím nasadením motivovala 

študentov k väčšej angažovanosti, podporila ich organizačné a komunikačné 

schopnosti. Iniciovala diskusie, workshopy a súťaže zamerané na študentskú 

komunitu, vytvorila podnetné prostredie. Jej prístup je výnimočný tým, že buduje 

vzájomnú dôveru a tímového ducha, vďaka čomu sa študenti cítia vypočutí a 

motivovaní aktívne sa podieľať na školskom živote. Podporuje ich aj mimo 

parlamentu, pomáha im s prípravou na súťaže a prispieva k ich akademickému aj 

osobnostnému rozvoju. 

 

Nagy Maťo - ICHTYS, o.z. / Bratislavský kraj 

Maťo a jeho tím sa venujú mládeži formou terénnej práce, kde aktívne vyhľadávajú 

deti a mladých ľudí, ktorí sa často zdržiavajú na uliciach a môžu byť vystavení 

návykovým látkam. Poskytujú im bezpečné miesto v klube a organizujú kurzy 

emocionálnej inteligencie na prevenciu rizikového správania. Robia podcast a 

získavajú financie na spoločné tábory pre deti z menej priaznivých pomerov. Svojím 

prístupom cytvára príjmajúce a inšpirujúce prostredie pre mládež. 

 

Ősziová Mária - Združenie STORM - program CIRKUS / Nitriansky kraj 

Majka vedie nízkoprahový program CIRKUS, ktorý sa zameriava na prevenciu 

sociálne nežiadúceho správania u detí a mládeže. Vytvára bezpečný priestor pre 

voľnočasové aktivity, podporuje samostatnosť a zodpovednosť klientov a poskytuje 

odbornú pomoc v krízových situáciách. Pracuje v teréne aj ambulantne, prepája 

rôzne skupiny obyvateľov a ovplyvňuje strategické rozhodnutia v oblasti práce s 

mládežou. Organizuje komunitné podujatia, vzdeláva odborníkov a prináša 

inovatívne prístupy, ako napríklad prácu v nákupných centrách. 

 

Palkoci Alžbeta - Ženský algoritmus / Celoslovenské pôsobenie 

Alžbeta, ako projektová manažérka Inspiring Girls Slovensko oslovila 1 241 dievčat a 

získala Národnú cenu kariérového poradenstva. Organizovala podujatia Inspiring 

Jobs, Coding Camp a školenia v programe XX Faktor, Európsky deň žien v IKT (300 

účastníčok) a Tech.Ship stáže. Ovplyvnila viac ako 1 600 mladých ľudí, podporila 

rodovú rovnosť v IT a vytvárala inkluzívne prostredie pre dievčatá v oblasti STEM. 

Vďaka jej aktivitám sa mnohé rozhodli pre kariéru v technických odboroch. Už viac 

ako 10 rokov spoluorganizuje letné tábory pre tínedžerov a poskytuje mentoring pri 

tvorbe životopisov a príprave na pohovory. 

 

 



 

9 z 12 
 

Ocenenie pracovník s mládežou roka 2024 
 

Pažítková Dominika - Spolu pomáhať - United for Help o.z., Spoločenstvo 

Evanjelickej Mládeže / Celoslovenské pôsobenie 

Dominika sa venuje vzdelávaniu marginalizovaných komunít. V roku 2024 v 

spolupráci s reedukačným centrom Čerenčany pracovala ako asistentka 

vychovávateľa a učiteľa pre výchovnú skupinu ôsmych dievčat. Organizovala 

voľnočasové aktivity zamerané na osobný rozvoj. Na základe tejto skúsenosti 

zabezpečila cez verejnú zbierku vznik arteterapeutickej hrnčiarskej dielne v hodnote 

5000 € a koordinuje predaj výrobkov na podporu detí. Od roku 2022 vedie skupinu 

dobrovoľníkov v rámci SEM Slovensko v okrese Dolný Kubín kde pripravuje pravidelné 

stretnutia mladých, víkendovky a tábory zamerané na duchovný a osobnostný 

rozvoj a dobrovoľníctvo. 

 

Pikna Jakub - VUDPaP v Narodnom projekte Duševné zdravie a prevencia, 

Gymnázium Párovská Nitra ako sociálny pedagóg / Nitriansky kraj 

Jakub je sociálny pedagóg a zameriava sa na prevenciu a intervenciu pri sociálno-

rizikových javov, ako sú šikana, sebapoškodzovanie, či zneužívanie drog. V roku 2024 

sa prostredníctvom programu "Nájdi svoju silu" podieľal na zlepšení duševného 

zdravia a prevencie. Pôsobí ako vedúci v programe DofE. Dennodenne pracuje s 

mládežou, poskytuje poradenstvo, pomáha pri sebarozvoji a rieši ťažké životné 

situácie. Je tiež konzultantom pre divadlo Andreja Bagára k hre „NIČ“, kde vedie 

diskusie o dnešnej dobe. Je veľkou inšpiráciou pre mládež, kolegov a komunitu. 

 

Popovičová Andrea - Dofe - Medzináridná cena vojvodu z Edinburgu / 

Košický kraj 

Andrea vedie program DofE na Spojenej škole v Sečovciach, kde podporuje 

mladých vo veku 14 – 24 rokov v rozvoji dobrovoľníctva, športu, zručností a expedícií. 

V roku 2024 motivovala účastníkov k vytrvalosti, organizovala mentoring a pomáhala 

im prekonávať výzvy. Vďaka jej práci sa program rozšíril a stal sa prístupnejším. Svojím 

osobným prístupom a nadšením inšpirovala študentov k dosahovaniu cieľov a 

budovaniu sebavedomia, čím výrazne prispela k ich osobnostnému rastu. 

 

Reťkovský Peter - Akademia LEAF - LEAF Academy / Bratislavský kraj 

Peter je oddaný učiteľ a mentor, ktorý formuje komunitu na LEAF Academy nielen 

výučbou, ale aj aktívnou prácou na internáte a v mimoškolských aktivitách. V roku 

2024 sa zameral na umelú inteligenciu, organizoval workshopy, viedol diskusie so 

študentmi a spoluvytváral školské pravidlá jej používania. Jeho demokratický prístup k 

vedeniu komisií a riešeniu dôležitých tém podporuje kritické myslenie a 

zodpovednosť študentov. Jeho angažovanosť presahuje školské roky – udržiava 

kontakt s absolventmi a prepája komunitu. Okrem vyučovania calculus a 

podnikavého líderstva vedie hubársky krúžok, organizuje túry a vkladá srdce do 

práce s mládežou. 
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Sabolčík Ondrej - Gymnázium Konštantínova, DofE, Turistický klub / Prešovský 

kraj 

Ondrej, učiteľ dejepisu na Gymnáziu Konštantínova, je mentorom, ktorý mladých ľudí 

vedie k osobnostnému rastu, tímovej spolupráci a spoločenskej zodpovednosti. 

Okrem výučby sa venuje koordinácii programu DofE, kde v roku 2024 motivoval viac 

ako 80 študentov k systematickému rozvoju. Vedie turistický klub, organizuje výlety s 

historickým a vzdelávacím presahom, napríklad do Osvienčimu, a každoročne 

zapája mladých do environmentálnych aktivít, ako je záchrana žiab na Sigorde. 

Svojím nezištným nadšením a zápalom vytvára komunitu, kde sa študenti cítia 

podporovaní, inšpirovaní a pripravení aktívne formovať svoju budúcnosť. 

 

Sabová Dudášová Miroslava - KC Priestor, Mládežnícky parlament mesta 

Sereď / Trnavský kraj 

Mirka Sabová Dudášová vedie KC PRIESTOR v Seredi a dlhodobo sa venuje práci s 

mládežou. V roku 2024 koordinovala mládežnícky parlament, pomohla uzavrieť 

memorandum s mestom a organizovala diskusie pre mladých. Stála za projektom 

„Výnimočná“ na podporu dievčat a spolutvorila Koncepciu rozvoja práce s 

mládežou mesta. Vďaka nej získali mladí priestor na rozvoj a angažovanie. Je 

hnacou silou pozitívnych zmien, spája komunitný rozvoj s individuálnou podporou a 

posúva Sereď na úroveň moderného a mladým priateľského mesta. 

 

Slahučka Martin - Stredná odborná škola Galanta / Trnavský kraj 

Martin má výnimočný vplyv na mládež prostredníctvom širokého spektra aktivít, ktoré 

podporujú participáciu, finančnú gramotnosť a verejné angažovanie. Od vedenia 

žiackej školskej rady po koordináciu participatívneho rozpočtu TTSK, zapája žiakov do 

reálneho rozhodovania a rozvoja mesta. Pomáha im získavať skúsenosti s verejným 

vystupovaním, spoluprácou s knižnicou a účasťou v mládežníckych parlamentoch. 

Organizuje inovatívne projekty, ako je „Študuj v knižnici“ či teqballové turnaje, a 

vytvára pre mladých možnosti stáží a partnerstiev s univerzitami. Jeho práca je 

výnimočná tým, že mladým poskytuje priestor na rast, angažovanosť a rozvoj 

zručností potrebných pre budúcnosť. 

 

Strýčková Alena - CVČ Včielka, Mládežnícky parlament mesta Púchov, 

koordinátorka práce s mládežou mesta Púchov / Trenčiansky kraj 

Alena je riaditeľkou CVČ Včielka v Púchove, predsedníčkou ACVČ v Trenčianskom 

kraji a členkou viacerých odborných komisií. Dlhodobo sa venuje práci s mládežou, 

inklúzii a participácii mladých. Pod jej vedením CVČ Včielka získalo prestížne 

ocenenie Srdce na dlani od prezidentky SR. Založila a zosieťovala školské a 

mládežnícke parlamenty v TN kraji a organizuje vzdelávacie aktivity. Iniciovala 

projekt Mladí v dialógu, ktorý získal ocenenie sTOPa. Angažuje mládež v 

dobrovoľníctve, neformálnom vzdelávaní a projektoch na národnej i medzinárodnej 

úrovni. Predovšetkým je však inšpiratívna, empatická a podporuje mládež v 

sebarozvoji a záujmu o veci verejné. 
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Šedeková Gabriela - Gymnázium sv. Andreja / Žilinský kraj 

Pani učiteľka Gabika v roku 2024 aktívne pracovala so žiakmi a výrazne prispela k 

rozvoju školy. Viedla žiacky parlament, organizovala školské akcie, koordinovala 

školský časopis a vytvorila informačnú brožúru pre prvákov aj v angličtine. Cez školský 

parlament pomohla zlepšiť školské prostredie, napríklad vytvorením oddychových 

zón, a podporovala žiakov v organizovaní podujatí, ako bažanský večierok či ples. 

Jej práca motivovala mladých k zodpovednosti, tímovej spolupráci a osobnostnému 

rastu, čím vytvorila angažované a inkluzívne školské prostredie. 

 

Šľachta Michal - Centrum mládeže jarovnice, rozvojový manažér obce 

koordinátor práce s mládežou / Prešovský kraj 

Mišo, koordinátor mládeže, vytvoril centrum mládeže, ktoré funguje už rok a 

poskytuje priestor pre viac ako 100 mladých ľudí. Tento priestor ponúka rôzne aktivity, 

školenia, výmeny mládeže v zahraničí a rôzne príležitosti na sebarealizáciu, napríklad 

vystúpenia na festivaloch. Mišo organizuje školenia v rámci projektov YPA a ERASMUS 

plus, umožnil mladým cestovať do zahraničia a zapojil ich do štipendijných 

programov. Vytvoril aj pracovné príležitosti pre 5 mladých ľudí. Jeho prístup pozitívne 

zmenil pohľad mladých z marginalizovaných komunít na život a budúcnosť. 

 

Šprtlová Emília - Silnejší slabším o.z. / Trenčiansky kraj 

Emília sa už viac ako 10 rokov venuje práci s mládežou, najmä so znevýhodnenými 

skupinami. Vedie projekty zamerané na inklúziu, šport, kariérne poradenstvo a 

participáciu. V roku 2024 pomohla dvom chlapcom z CDR dosiahnuť vicemajstrovský 

titul v armwrestlingu. Pravidelne sprevádza mladých na tréningy, podporuje ich 

sebavedomie a rozvoj. V kariérnom poradenstve ukazuje cesty k splneniu snov. Jej 

práca pomáha mladým objaviť vlastný potenciál a nájsť smer v živote. O Emílí by sa 

dalo rozprávať veľmi dlho, je odhodlaná, obetavá a rozhodne výnimočná. 

 

Trnková Alena - OZ TEAM, Show your talent, Prognessa / Banskobystrický kraj 

Andrea pôsobila v OZ TEAM ako mentorka a koordinátorka programu Show Your 

Talent. Viedla mladých ľudí cez mentoring, workshopy a dobrovoľnícke aktivity, 

zamerané na rozvoj talentov, sebadôvery a osobnostný rast. Motivovala k aktívnemu 

zapájaniu do komunity a rozvíjaniu vlastných projektov. Výrazne zvýšila účasť 

mládeže v komunitných projektoch a posilnila ich sebadôveru. Vynikala 

individuálnym prístupom, empatiou a schopnosťou prepojiť teóriu s praxou Jej 

aktivita bola výnimočná aj v tom, že mladých nielen viedla, ale ich učila prevziať 

iniciatívu a zodpovednosť za vlastné projekty. 
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Tungliová Katarína - Základná škola Gbelce, OZ Ľudia so srdcom, NiKRaM / 

Nitriansky kraj 

Katka je učiteľka angličtiny a koordinátorka školského parlamentu na ZŠ Gbelce. 

Založila OZ Ľudia so srdcom a organizuje vzdelávacie a kultúrne aktivity pre mládež v 

Nitrianskom kraji. Jej projekt Switch point spojil 6 školských parlamentov a získal 

ocenenie za najlepší projekt na Slovensku. Organizuje workshopy a líderské kurzy, 

ktoré mladým pomáhajú rozvíjať sa. Katka je motivátorka s obrovským srdcom, ktorá 

inšpiruje a spája mladých aj ich koordinátorov. 

 

Varga Jakub - Face Club, Expresion Spišská Belá / Prešovský kraj 

Jakub sa venuje deťom a mládeži v nízkoprahovom centre Face club (Expresion) v 

Spišskej Belej. Začínal ako dobrovoľník, no dnes je táto práca jeho životom. S tímom 

dobrovoľníkov pripravujú zážitkové akcie a tábory pre deti a mládež, čím prispievajú 

k ich osobnému rozvoju a tráveniu voľného času. Jeho práca je výnimočná najmä 

vďaka jeho nasadeniu, obetavosti a kreativite, ktoré nielen motivujú mladých, ale aj 

budujú silné vzťahy medzi členmi tímu dobrovoľníkov. 

 

Vávra Lukáš - Students Media Network o.z. / Prešovský kraj 

Lukáš je zakladateľom občianskeho združenia a dlhoročným aktivistom v oblasti 

neformálneho vzdelávania. Od svojich 16 rokov sa venuje práci s rómskou aj 

nerómskou mládežou, organizuje workshopy a školenia. V roku 2024 zorganizoval 

Konferenciu Budúcnosti, kde mapoval potreby mladých ľudí v oblastiach 

vzdelávania a voľného času. S podporou Úradu splnomocnenca vlády SR pre 

rómske komunity vytvoril platformu mladých Rómov. Lukáš je príkladom odhodlania, 

ako líder z marginalizovaného prostredia inšpiruje mladých k osobnému rastu a 

angažovanosti.

 


